
Αντιπολεμική – αντιιμπεριαλιστική συγκέντρωση καταδίκης της ρωσικής εισβολής στην Ουκρανία καθώς
και κάθε ελληνικής συμμετοχής στα σχέδια ΗΠΑ – ΝΑΤΟ, πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα το απόγευμα του
Σαββάτου 26 Φλεβάρη στις 6μμ στα Προπύλαια. Ακολούθησε διαδήλωση που κατευθύνθηκε στη Βουλή με
συνθήματα όπως τα παρακάτω:

«Οι ιμπεριαλιστές τη γη ξαναμοιράζουν, με των λαών το αίμα τα σύνορα χαράζουν», «Οι λαοί δεν έχουν
ανάγκη από προστάτες, Ρωσία, ΝΑΤΟ και ΕΕ οι μόνοι τρομοκράτες», «Αλληλεγγύη στην πάλη των λαών,
πόλεμο στον πόλεμο των καπιταλιστών», «Πούτιν και ΝΑΤΟ ακούστε το καλά, για τα συμφέροντά σας
κανείς δεν πολεμά», «Εβδομήντα χρόνια ΝΑΤΟ η ίδια ιστορία, χούντες-πολέμοι-τρομοκρατία», «Ούτε γη
ούτε νερό στους φονιάδες των λαών», «Καμιά συμμετοχή, καμία εμπλοκή, έξω οι βάσεις κι οι Αμερικανοί».

Συμμετείχαν φοιτητικοί σύλλογοι, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΝΑΡ και η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, η
Αναμέτρηση – Συνάντηση για μια αντικαπιταλιστική και διεθνιστική αριστερά, η Ροσινάντε κ.ά.

Το απόγευμα της Παρασκευής 25/2/2022 μαζική συγκέντρωση στη ρωσική πρεσβεία και διαδήλωση στην
αμερικάνικη πρεσβεία διοργάνωσε το ΚΚΕ.

Το μεσημέρι του Σαββάτου πραγματοποιήθηκε στο Μοναστηράκι αντιιμπεριαλιστική κινητοποίηση από το
ΚΚΕ(μ-λ) και το Μ-Λ ΚΚΕ με πορεία προς την Ομόνοια.

Αντιπολεμικές διαδηλώσεις οργανώσεων της αντικαπιταλιστικής και αντιιμπεριαλιστικής Αριστεράς
πραγματοποιήθηκαν το διήμερο 25-26/2 και σε άλλες πόλεις, όπως Θεσσαλονίκη και Πάτρα. Στα Χανιά
πραγματοποιήθηκε αντιπολεμική πορεία το Σάββατο 26/2. Σε επόμενο βίντεο βλέπουμε μεγάλο
αντιπολεμικό πανό που άνοιξαν οι οργανώσεις της νΚΑ και του ΝΑΡ μετά την πορεία.

Νέες μεγάλες αντιπολεμικές κινητοποιήσεις προγραμματίζονται για την Τρίτη 1η Μαρτίου στην Αθήνα
και σε άλλες πόλεις της Ελλάδας.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν, στιγμιότυπα από την αντιπολεμική – αντιιμπεριαλιστική κινητοποίηση
που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα το Σάββατο 26 Φλεβάρη 2022 καθώς και από το πανό που άνοιξε η
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση στα Χανιά μετά την αντιπολεμική πορεία της ίδιας ημέρας.
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